

14 березня 2009 року на базі навчально-наукового інституту психології, менеджменту, соціальних та інформаційних технологій ХНУВС, навчально-наукового інституту права, економіки та соціології ХНУВС та за участі Соціологічної асоціації України відбулась *науково-практична конференція «Девіантна поведінка: соціологічний, психологічний та юридичний аспекти»*.

У роботі конференції взяли участь представники Раскін Університету (Кембридж, Великобританія), Белгородського державного університету, Белгородського юридичного інституту МВС РФ, Київського національного університету ім. Т. Шевченка, Академії управління МВС України, Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна, Національного технічного університету «ХПІ», Української інженерно-педагогічної академії, Харківського соціально-економічного інституту, Криворізького факультету Запорізького національного університету, Київського національного університету внутрішніх справ, Одеського державного університету внутрішніх справ, Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, Запорізького юридичного інституту Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.

Робота науково-практичної конференції відбувалася за трьома основними напрямками:

- 1. Теорія девіантної поведінки.*
- 2. Дослідження різновидів та форм девіантної поведінки.*
- 3. Соціальна робота з девіантами та профілактика девіантної поведінки.*

Формат конференції передбачав міждисциплінарний дискурс з наступних питань: науковий статус девіантології як порівняльно нової наукової дисципліни, соціологічна та психологічна природа відхиленої поведінки, окремі прояви та форми девіацій, у тому числі професійна деформація працівників органів внутрішніх справ, прояви протизаконного насильства в ОВС, питання ксенофобії, відхилення у поведінці неповнолітніх. Крім того, низку доповідей було присвячено ідеям та рекомендаціям щодо поліпшення соціального контролю, профілактики соціальних відхилень, методів соціальної роботи з девіантами.

За результатами роботи науково-практичної конференції було видано збірник наукових праць, підготовлено пропозиції та рекомендації, які можна буде використовувати у навчальному процесі, зокрема у курсах кримінології, соціології злочинності, девіантології, а також у подальших наукових дослідженнях.

До відома наукової громадськості

6 лютого 2009 року відбувся захист дисертації викладача кафедри трудового, земельного та екологічного права Чередніченко Наталі Анатоліївни «Соціально-правовий захист жінок – працівників органів внутрішніх справ» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.05 – трудове право; право соціального забезпечення.

9 лютого 2009 року відбувся захист дисертації викладача кафедри трудового, екологічного та земельного права навчально-наукового інституту права, економіки та соціології Малихіної Яни Анатоліївни «Юридичні гарантії реалізації права на працю особами віком до 18 років» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.05 – трудове право; право соціального забезпечення.

20 вересня 2009 року відбувся захист дисертації ад'юнкта ХНУВС Турути Олени Василівни «Забезпечення реальності прав і свобод громадян органами внутрішніх справ» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних та правових вчень.

21 березня 2009 року відбувся захист викладача кафедри цивільного права та процесу Тіхонової Марії Анатоліївни «Непідприємницькі фізкультурно-спортивні організації як суб'єкти цивільного права» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес, сімейне право, міжнародне приватне право.

28 березня 2009 року відбувся захист начальника докторантури і ад'юнктури Севідова Олександра Анатолійовича «Криміналістична характеристика злочинних порушень авторського і суміжних прав та основні положення їх розслідування» на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза.